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INEQUATIONS 0

CORRECTION

Aprés avoir précisé leur ensemble de définition, résolvons les inéquations
suivantes:

l -3(x-1)*<0:

Soit f(x)=-3 (x- 1)~

Etape I: Détermination de 'ensemble de définition
lci. Df=R

Etape 2: Le tableau de signes.

Notons que f* admet une racine double: x,=|.

Dans ces conditions, nous avons le tableau de signes suivant:

X -00 / 4+
(x- 1) + 0 +
-3(x-1)? - 0 -
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En conclusion: +Six €]-o; /[, f(x)<O0
*Six€])!l,+o[, f(x)<0
eSix=1 f(x)=0.

Etape 3: Conclusion.
L'ensemble solution des valeurs " x " telles que -3 (x - 1)*< 0 est donc:

S=])-x, I[U]/,4x [

23(x-4)(x+N>0:
Soit f(x)=3(x-4)(x+ ).

Etape I: Détermination de 'ensemble de définition
lcii @ f= IR

Etape 2: Le tableau de signes.

Notons que les deux racines de f'sont: x,=-1 et x,=4¢

Dans ces conditions, nous avons le tableau de signes suivant:

X -0 -1 4 +00

x-4 - - 0 +

x+/ - 0 + +
(x-4)(x+1) - 0 - 0 +
3(x-4)(x+1) + o - o +
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En conclusion: +Six €]-w;-I[, f(x)>0
*Six€)-1,4[, f(x)<0
*Six€)4;+o[, f(x)>0
«Six=-1 ou x=4, f(x)=0.

Etape 3: Conclusion.
L'ensemble solution des valeurs " x " telles que 3 (x - 4) (x + /) > 0 est donc:

S=)-»;-I[U]4,+=[
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